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1
Računanje je igra 2024
Avtor nalog: Ilona Hreščak, prof. fiz. in mat.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.
Grafično oblikovanje: Mar-na Kolar, prof. def.

V našem Osončju je 8 planetov. Reši račune in pobarvaj polja s pravilnimi 
rezulta-. Dobil boš sliko drugega največjega planeta našega Osončja, ki je 
ime dobil po rimskemu bogu.
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2 Nadaljuj zaporedja in pripelji rakete k pravim planetom.
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Pretvori spodnje merske enote. Pravilne rezultate poišči v spodnji 
tabeli. Pobarvaj črke pod pravilnimi rezulta- in jih po vrs- prepiši na 
črto.
Izpisalo se - bo ime naše galaksije.
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84 42 660 1280 318 9002 264 63160 54

6060 24   228 6460 606 220 5203 48 523

H

 
6 km 60 m = ____ m

9 t 2 kg = ____ kg

12 kg 80 dag = ____ dag

4 m 2 dm = ____ dm

26 cm 4 mm = ____ mm

5 l 4 dl = ____ dl

3 dm 18 cm = ____ cm

52 dag 3 g = ____ g

63 kg 160 dag = ____ dag

20 cl 20 ml = ____ ml

22 dl 8 cl = ____ cl
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A Astronavtu tehtnica na Zemlji pokaže 70 kg. Na Luni bi mu tehtnica pokazala 5‐krat 

manj. Koliko bi mu kazala tehtnica na Luni?

Račun: 

Odgovor: ______________________________________

C

B Premer Lune je 1737 km. Premer Zemlje je 4‐krat večji. Kolikšen je premer Zemlje?

Račun: 

Odgovor: __________________________________
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Če bi potovali z raketo do planeta Saturn, bi potrebovali 2190 dni, da bi prišli do tja. 

Če bi želeli z raketo prista- na Neptunu, pa bi za to potrebovali 6696 dni. Koliko dni 

več bi potrebovali za potovanje na Neptun?

Račun:

Odgovor:   ______________________________________________ 

Reši besedilne naloge.


